



Udruga roditelja  
KORAK PO KORAK



U Zagrebu, 12.10.2009.

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na Okrugli stol pod nazivom **Maloljetničke trudnoće i majčinstvo – otvorimo oči!**, u organizaciji Udruge roditelja „Korak po korak“ iz Zagreba, Ureda UNICEF-a u Hrvatskoj i Udruge roditelja djece i mladeži Ogulin.

Okrugli stol održat će se **21.10.2009. u 16,30 sati u Gradskoj vijećnici** (Bernardina Frankopana 11) **u Ogulinu.**

Problem maloljetničkih trudnoća i majčinstva sve je prisutniji u svijetu i kod nas. Prema izvješću Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, tijekom 2008. godine, bilo je 1788 poroda i 358 prijavljenih legalno induciranih prekida trudnoće kod djevojaka u dobi od 14 do 19 godina. Trudnoća i porod naglo mijenjaju uobičajeni život maloljetnih djevojaka, suočavajući ih s nizom problema, od neprihvatanja u obitelji, prekida školovanja, napuštanja od partnera, do teškoća u prilagođavanju i prihvaćanju svoje nove životne uloge – uloge majke.

Prepoznajući ovaj problem, Udruga roditelja „Korak po korak“ tijekom 2005. godine pokrenula je projekt „Mama je mama“ za pružanje psihosocijalne, pravne i druge potrebne pomoći i podrške maloljetnim trudnicama i majkama, kao i članovima njihovih obitelji. Budući da je riječ o doista osjetljivoj problematici, za uspješno pružanje pomoći maloljetnim trudnicama, majkama i njihovim obiteljima, nužna je uključenost i suradnja institucija i stručnjaka koji se u svojem radu susreću s problematikom maloljetničkih trudnoća i majčinstva.

Okrugli stol održava se u sklopu projekta „Mama je mama“, te će se govoriti o slijedećim temama:

- Psihosocijalni aspekti maloljetničkih trudnoća i majčinstva (Silvija Stanić, dipl. psih.)
- Medicinski aspekti maloljetničkih trudnoća (mr.sc.dr. Nives Šikanić Dugić, spec. ginekolog)
- Socijalni rizici, pravna regulativa i uloga institucija (Vesna Šugar, dipl. soc. radnica)
- Maloljetničke trudnoće i majčinstvo sa aspekta ljudskih prava (Jagoda Novak, mr. spec.)

Predviđeno trajanje Okruglog stola je 2,5 sata.

Molimo da svoje sudjelovanje potvrdite najkasnije do 19.10.2009. telefaxom na broj 01/4855-578 ili e-mailom na adresu [vesna.milicevic@korakpokorak.hr](mailto:vesna.milicevic@korakpokorak.hr). Dodatne informacije možete dobiti na broj 01/4855-578.

Radujemo se vašem dolasku!

S poštovanjem,

Udruga roditelja „Korak po korak“  
Izvršna direktorica:  
Silvija Stanić, dipl. psih.